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Звіт щодо виконання плану виховної роботи 

 МТФК ОНТУ за І семестр 2023-2024н.р. 

 

1 вересня новий навчальний рік розпочався у змішаному форматі. І курс 

вийшов на очну форму навчання, ІІ-ІV курси навчались у дистанційній формі. За 

планом перша лекція була проведена за темою: «Україна у моєму серці!» 

Всі куратори груп провели вступний інструктаж з техніки безпеки, 

поведінки у коледжі та громадських місцях, ознайомили студентів з Положенням 

про МТФК ОНТУ та правилами внутрішнього розпорядку. 

Відбулися бесіди зі студентами пільгових категорій, підготовлені 

документи для управління соцзахисту. 

До 15.09.23 були затверджені плани виховної роботи коледжу ,плани 

роботи кураторів, правового виховання у коледжі та комісії з профілактики 

правопорушень. 

20.09.23 відбувся масовий забіг серед ЗВО міста Одеса «Подорож 

країною» до Міжнародного дня студентського спорту, в якому взяли участь 

студенти коледжу. Марафон відбувся в центральному парку культури та 

відпочинку ім. Т.Г. Шевченка. У заході взяли участь понад 80 спортсменів, які 

представляли 21 заклад вищої освіти. В особистій першості серед чоловіків на 

дистанції 1500 м ІІІ місце посів студент ІІІ курсу Максим Січкорез. 

Нагородження проводив оргкомітет Одеського обласного відділення комітету з 

фізичного виховання та спорту МОН України. 

29.09.23 проведено святкового заходу до Дня працівників освіти. Цей 

день був особливим для всіх учасників свята – студенти виразили свою вдячність 

та повагу до викладачів, а викладачі відчули підтримку та признання своєї 

важливої ролі у житті студентів. 

02.10.23 проведені виховні заходи, присвячені Дню захисника і захисниць 

України. Мета проведення таких заходів – розвивати почуття гордості за минуле 

нашої Батьківщини, викликати почуття патріотизму і захоплення подвигами 



українських воїнів, які сьогодні зі зброєю в руках захищають суверенітет 

України. Всі учасники заходу хвилиною мовчання вшанували пам'ять загиблих 

воїнів, які віддали своє життя захищаючи Україну. 

04.10.23  проведення онлайн-зустрічі студентів спеціальності 181 

«Харчові технології» з випускниками коледжу за темою: «Моя професія -

технолог». Відбулась зустріч студентів другого і третього курсів і викладачів 

ОПП  «Зберігання і переробка зерна» в режимі оn-line  з представниками 

виробництв ФІЛІЯ АТ «ДПЗКУ» «ОДЕСЬКИЙ КХП» начальником виробничої 

дільниці Семенюком Романом і лаборантом ТОВ «Потоки» (м. Дніпро») Оксаною 

Стегній. 

05.10.23 проведено батьківські збори, метою яких було: інтеграція зусиль 

батьків та викладачів щодо розвитку особистості студентів; залучення батьків до 

спільної діяльності з викладачами для підвищення виховного потенціалу 

позаурочної роботи; ознайомлення з відповідальністю за результат рівноцінно 

розподілений між усіма учасниками освітнього процесу; безпосереднє 

ознайомлення з освітнім процесом коледжу. 

06.10.23 в коледжі відбувся спортивно-розважальний захід «Козацькі 

забави», присвячений Дню українського козацтва та Дню захисника 

України.  Дух змагання, енергія молодості, сили і краси - вся атмосфера заходу 

заряджала і наповнювала гордістю. В цьому році наші юнаки та дівчата мірялися 

не тільки силою та спритністю, але і стрибали та виконували силові вправи, 

змагались на влучність і кмітливість. 

06.10.23 ознайомлення студентів першого курсу з  підприємствами 

харчової і зернопереробної промисловості екскурсії на підприємства. Здобувачі 

освіти 1 та 3 курсів  освітньо-професійних програм «Зберігання, консервування 

та переробка м’яса», «Технологічна експертиза та безпека харчової продукції» з 

метою інтегрування у спеціальність відвідали підприємство ПП ФІРМА 

“ГАРМАШ”.  

З 01 по 13.10.23 у читальній залі  коледжу пройшла виставка, присвячена 

осені. Виставку організували викладачі Ваховська В.А., Руднєва Н.В., 



Трубнікова А.А. Здобувачі освіти представили експозиції, плакати, світлини за 

тематикою виставки. Кращі роботи було виставлено у холі коледжу. Переможці 

конкурсу отримали грамоти і подарунки. 

16.10.23 викладачами циклової комісії спеціальних технологічних 

дисциплін була організована і проведена науково-практична конференція серед 

студентів ІІ-ІV курсів спеціальності 181 «Харчові технології» за темою: 

«Оздоровчі харчові продукти та дієтичні добавки: технології, якість та безпека». 

Здобувачами освіти під керівництвом викладачів циклової комісії підготовлено 

6 цікавих презентацій та змістовних доповідей з питань оздоровчого харчування. 

18.10.23 Згідно з планом правового виховання серед здобувачів  освіти  ІІ-

го курсу відбулася студентська конференція за темою: «Шляхи подолання 

правового нігілізму серед молоді». Під час проведення заходу було звернено 

увагу на те, що однією з основних проблем сучасного суспільства є правовий 

нігілізм, як одна із форм деформації правосвідомості суспільства. Разом з тим 

обговорювалися такі питання: роль та значення правової свідомості у 

формуванні особистості; прояви деформації правової свідомості та причини її 

виникнення; історико-філософська концепція нігілізму; правова культура 

суспільства та система правових цінностей; поняття, сутність та зміст правового 

нігілізму; правовий нігілізм українського суспільства. 

19.10.23 організовано і проведено колоквіум серед студентів ОПП 

«Зберігання і переробка зерна » і студентами ОНТУ Платформа ZOOM, на який 

здобувачі освіти підготували презентації. 

20.10.23 здобувачі освіти та викладачі Механіко-технологічного 

фахового коледжу зустрілися з психологами благодійної організації «Карітас-

Спес-Одеса». Зустріч була корисною та пізнавальною подією. Психологи надали 

можливість глибше розібратися у питаннях психічного здоров'я серед підлітків 

та його впливу на їх життя. 

23.10.23 проведено конкурс серед студентів другого курсу спеціальності 

181 «Харчові технології» за темою: «Кращий знавець кулінарії». Учасникам 

конкурсу були представлені питання на знання української національної кухні, 



рецептури окремих блюд і умов їх приготування, вміння визначити кращу крупу 

для дієтичного харчування та інші питання. 

24.10.23 студенти Механіко-технологічного фахового коледжу ОНТУ 

стали учасниками фестивалю з атлетичної гімнастики. Видовищні спортивні 

змагання з гирьового спорту та яскрава програма з елементами шоу відбулась в 

Одеському фаховому коледжі транспортних технологій. Під час фестивалю наші 

богатирі продемонстрували все різноманіття й красу спорту.   

26.10.23 у МТФК ОНТУ було проведено зустріч представників 

правоохоронних органів зі студентами.  Бесіда за темою «Права людини» є 

необхідною ініціативою для збільшення обізнаності студентів про їхні права та 

обов'язки, а також для покращення взаєморозуміння між правоохоронними 

органами та молоддю. Поліцейський роз'яснив основні права людини, які 

гарантовані конституцією та міжнародними документами. Він також надав 

приклади ситуацій, де ці права можуть бути порушені, та способи їх захисту. 

Дискусія була активною, студенти мали можливість ставити питання та 

виражати свої думки.   

27.10.13 на платформі ZOOM серед студентів ІІІ курсу освітньо-

професійних програм «Зберігання, консервування та переробка молока» та 

«Технологічна експертиза та безпека харчової продукції» було організовано 

конкурс «Кращий технолог», який поєднав у собі «Технохімічний контроль 

виробництва», «Технологію молока і молочних продуктів», «Технології 

харчових виробництв», «Основи промислової санітарії». 

27.10.23 до Дня української писемності та мови викладачами  МТФК 

ОНТУ Ольховською В.В. і Драган Н.В. був проведений мовленнєвий квест серед 

студентів І курсу. Молодь мала можливість розширити  свої знання про красу і 

багатство української мови, ознайомитися з українськими звичаями, традиціями. 

Викладачі  говорили про повагу до культурної спадщини, про любов до рідної 

мови, рідного краю. Студенти з великим натхненням вирішували завдання, 

пов’язані з мовою, культурою, історією.  Завідувачка бібліотекою Оляновська 



А.В. поділилася презентацією «Українська мова – наш скарб, без якого не може 

існувати ні народ, ні Україна як держава». 

28.10.23 здобувачами освіти ІІІ курсу спеціальності 181 "Харчові 

технології", було організовано майстер-клас «Визначення показників якості зерна 

і продуктів харчування за міжнародними стандартами». На майстер-клас були 

запрошені здобувачі І курсу спеціальності 181 «Харчові технології». Усі присутні 

з ентузіазмом ознайомилися з найголовнішими способами визначення якості 

продуктів в домашніх умовах та мали змогу провести досліди улюблених 

продуктів. Головною метою заходу стало навчити обирати якісні продукти, а 

неофіційним гаслом майстер-класу стало «Дороге - не значить якісне!» 

З 13 по 19.11.23 в рамках соціального проєкту «Безпечна країна» фонд 

«Допомоги постраждалим внаслідок дорожньо-транспортних пригод» провів 

всеукраїнський Тиждень безпеки дорожнього руху. Заходи орієнтовані на 

молоде покоління та стосуються правил безпечного поводження на вулицях та 

дорогах, пересування транспортом, необхідності використання 

світлоповертальних елементів у темний час доби.  

Такі виховні заходи в коледжі проводяться щорічно під час Тижня 

безпеки дорожнього руху та мають на меті привернення уваги студентів до 

проблеми травматизму та смертності на дорогах і поліпшення дорожньої 

безпеки; популяризації серед підростаючого покоління основ правильної та 

безпечної поведінки на вулицях та дорогах.  

14.11.23 за участю заступника директора з ВР Чебан Н.К. та класних 

керівників була проведена бесіда зі студентами-сиротами з питань успішності, 

відвідування занять та умов їхнього проживання. 

17.11.23 серед здобувачів освіти І-ІІІ курсів було організовано фото-квест 

до Міжнародного дня студента. На основі виконаних завдань був зроблений 

відео-ролик з привітанням до свята. Студенти висвітлили як навчаються 

дистанційно та висловили свої враження про студентські роки. 

20.11.23 до  Дня запобігання сексуальній експлуатації дітей, жорстокому 

поводженню з ними та насильству над ними. В нашому коледжі здобувачі освіти 



обговорювали проблему насильства в формі круглого столу. Учасники 

ознайомилися з нормативно-законодавчою базою України щодо проблеми 

насильства та із сутністю Стамбульської конвенції. Розібралися, що таке 

домашнє насильство, які його форми та прояви. Для того щоб залишити позаду 

домашнє насильство, потрібна неабияка сміливість, а ще — чіткий план того, що 

робити та як убезпечити себе, саме цю необхідну інформацію отримали учасники 

заходу. 

20.11.2023 викладачем Ольховською В.В. була проведена бесіда «Ні 

корупції». Під час спілкування обговорювалися такі види корупції як 

хабарництво, шахрайство, вимагання, кумівство. Здобувачі освіти І курсу 

електромеханічного та технологічного відділень намагалися сформулювати 

визначення  поняття «корупція». Розуміння і ставлення до нагальної проблеми 

студенти показали на малюнках. Під час проведення бесіди сформулювали 

поради щодо запобігання корупції. Важливим аспектом у напрямку боротьби 

проти корупції є вплив на рівень свідомості та навчання молоді, зокрема 

необхідно навчати студентів правильно виконувати не тільки свої обов’язки, але 

й заявляти про свої права. 

21.11.23 в Україні відзначається День Гідності та Свободи. Як свідчать 

героїчні сторінки історії, українці ніколи не змиряться з несправедливістю, 

беззаконням і приниженням людської гідності, бо ми свято бережемо традиції 

визвольної боротьби волелюбних предків. В цей день, із гаслом «Заряджені 

гідністю і жагою свободи», наш коледж приєднався до привітань на адресу 

всього українського суспільства! Єдність і свобода робить нас гідними 

нащадками наших батьків! Будемо з шаною зберігати і захищати цей безцінний 

скарб!  

23.11.23 пройшла ІІІ Обласна науково-практична студентська 

конференція "УКРАЇНА НА ШЛЯХУ ДО ПЕРЕМОГИ", яка була організована 

Обласною методичною комісією викладачів іноземних мов. В конференції взяли 

участь 15 коледжів міста Одеси та Одеської області. Від МТФК ОНТУ брала 

участь здобувачка освіти ІІІ курсу, спец.181 «Харчові технології», Анастасія 



Броцька з темою доповіді "Ukraine on the Way to Victory" (керівник Ігнатьєва 

К.С.) 

24.11.23 викладачі циклової комісії Мови і літератури та Фізичного 

виховання коледжу  Ігнатьєва К.С. і Колесник Є. І. організували екскурсію до 

Одеського обласного центру української культури з нагоди Дня пам'яті жертв 

голодомору 1932-1933 років із здобувачами освіти І курсу електромеханічного 

відділення. Працівники центру провели чудовий захід, до якого були  залучені 

гості –  студенти Одеської національної музичної академії імені А.В. 

Нежданової; поет Одеси поділився прем'єрою своєї пісні та вірша, написаними 

під час повітряних тривог, а також переглянули фільм тих жахливих днів. 

Віримо, що ніколи знову нам не доведеться пережити ті часи. 

24.11.23 відбулася щорічна міжвузівська науково-практична конференція 

гуманітарного напрямку за темою: «Голодомор 1932-1933 рр.: втрати української 

нації». У конференції брали участь здобувачі освіти коледжів ОНТУ, а також 

морехідного коледжу ім. А.І. Маринеска та коледжу ОНЕУ. Здобувачі освіти 

МТФК ОНТУ Топал Ілля та Олійник Андрій гідно представили творчий проєкт 

за темою: «Змова мовчання. Ставлення Заходу до Голодомору 1932 – 1933 рр.» 

під керівництвом викладача соціально-економічних дисциплін Кічук О.М., в 

якому підняли дуже актуальне питання терору проти виснаженого голодом 

українського населення та ставлення країн Заходу до трагічних подій. 

Щороку в четверту суботу листопада Україна вшановує пам’ять жертв 

Голодомору 1932–1933 років і масових штучних голодів 1921–1923 і 1946–1947 

років. Цього року країна вдруге вшановує жертв сталінського геноциду в умовах 

повномасштабної війни, яка супроводжується геноцидними діями Росії проти 

українців. Трагічні події та злочини, які розгортаються на наших очах, 

демонструють: жива пам’ять надзвичайно важлива; ті, хто чинить злочини проти 

людства, мають бути засуджені світовою спільнотою, а жертви – вшановані. 

Саме тому працівники та студенти Механіко-технологічного фахового 

коледжу  приєдналися до акції «Запали свічку пам’яті» як вияв скорботи за 

загиблими та віри в перемогу українців найближчим часом.  



01.12.23 світ відзначає день боротьби зі СНІДом та толерантності з ВІЛ-

позитивними людьми. Багато людей в Україні вважають себе обізнаними з цього 

питання, але факти доводять протилежне. Тому викладачами коледжу було 

проведено виховний захід присвячений Міжнародному Дню боротьби зі СНІДом 

та толерантного ставлення до хворих на СНІД та ВІЛ-інфікованих. Метою 

даного виховного заходу було: надати інформаційну підтримку в питаннях 

здорового способу життя; формувати усвідомлення того, що тільки власний 

досвід, поведінка та вчинки гарантують запобігання ризику інфікування ВІЛ; 

сформувати практичні навички поведінки в ситуаціях ризику, звернути увагу на 

соціальні та морально-етичні проблеми ВІЛ та СНІДу; виробити толерантне 

ставлення до ВІЛ-інфікованих, пропагувати серед підлітків здоровий спосіб 

життя. 

06.12.23 в День Збройних Сил України, здобувачі освіти та весь колектив 

коледжу вітає всіх доблесних і хоробрих чоловіків і жінок, які потужною стіною 

захищають нашу рідну Україну від окупанта! Неможливо висловити словами 

нашу безмежну вдячність. Нехай Господь береже кожного українського воїна. 

Україна пишається своїм військом. Слава Збройним Силам України! Слава 

Україні! 

 

 

 

 

 

 


